

“追逐梦想，努力是最大资本”

刚被大学录取，阳光学子李楠就开始在家自学了



李楠已经被潍坊医学院录取。 本报记者 尹明亮 摄

帮助每一个有追求的青年
全国十八省(市)联合行动
2017利群阳光·助学行动系列报道

本报记者 尹明亮

>>18岁女孩是一家人荣耀

7月29日，下着小雨，在冠县斜店乡辛庄村的大街上，李楠家的房子十分显眼。帮同学填报志愿归来，李楠习惯性的露出笑容，让屋子里略显阴沉的气氛舒缓了一些。“这两年，家里连续遇上一些事，但只要积极向上，一切都会好的。”李楠说。

有客来访，听见孙女说话，爷爷从里屋出来，打着招呼似

乎是要夸一夸孙女，只是脖子上戴着呼吸辅助器具，说话并不清晰。爷爷刚从济南治病回家没几天，虽然无法说话，但看得出来，老人视这个18岁的孙女为自己的荣耀。“爷爷在省千佛山医院住了一个多月，过几天还得再去济南继续治疗。”对生病的爷爷，李楠很是心疼。

去年，妈妈因病去世，今年爷爷又生重病，好在李楠学习

成绩一直优异，她也用自己的乐观感染着每一个亲人，每每她回到家里，家里都会多出一些欢乐。

雨天屋里显得有些阴暗，没法出去玩，弟弟总是黏着李楠，开学就要上6年级了，小孩子比较活泼好动，这个成绩优异的姐姐是他的偶像。“弟弟也才上小学，也希望把一份快乐传递给他，让他能快乐地成长。”

>>被医学院录取，要为更多人解除病痛

在不算明亮的屋子里，李楠的几张奖状总能抓住别人的眼球，“以前发的一些都没了，就剩了这几张。”说起学习，李楠也似乎有更多的话说，这些年，她的学习成绩总能给家人带来一些慰藉。

从小学、初中到高中，李楠的成绩一直在班里名列前茅，今年的高考成绩在班里也能排前三，如今已经顺利被潍坊医学院录取，这个消息让爸爸、爷爷也十分欣慰。“这两年

算是见识了生病的可怕，自己学了医也希望能带来一些改变吧。”李楠说，在经历了家人连续生病的遭遇后，她意识到医生这个职业有时真的可以改变一个家庭的命运。“报的是临床医学，最终被麻醉学专业录取了，但不管学什么专业，都是在朝自己理想的方向走，希望以后能为更多的人解除病痛。”

怀抱一个美丽梦想，对于所学的专业，李楠怀着一种敬

畏，“一定要好好学，要改变自己的命运，追求自己的梦想，最大的资本就是努力和学习。”经历了高中阶段的高压学习，在这个暑假，李楠并没有顾上放松一下，在家里不时的会翻动英语书，继续学习英语，“笨鸟先飞嘛，走进大学后，和城里的孩子比，可能很多地方都有差距，不知道以后学些什么专业课，至少先提前学学英语，肯定会对以后的学习有用吧。”李楠说。



2017利群阳光·助学行动
祝愿利群阳光学子圆梦大学

帮助每一个有追求的青年

利群阳光·助学行动从2001到2016，通过捐资助学，累计直接资助19200名寒门学子，帮助他们顺利实现大学梦想。

“利群阳光”更是一个爱心公益平台，许许多多社会爱心人士慷慨解囊，共结对资助两万多名学子。

2017年利群阳光·助学行动走进18省(市)，共资助1800名利群阳光学子。



爱心热线

0531-85193855